
                     Das Zahnlabor
                                                                               ZTM Carsten Wäldrich e.K.

        

Unser Leistungsangebot als Übersicht:
        

Reparaturen und
Unterfütterungen

- Instandsetzung, Erweiterung und Unterfütterung (auch weichbleibend 
  oder allergiefrei) jeder Art von Zahnersatz, KFO-Gerät oder Schiene

Reinigung - vollständige Reinigung mit anschließender Politur für jeden 
herausnehmbaren Zahnersatz, KFO-Gerät oder Schiene

Schienen - Miniplast-, Knirscher-, Aufbiß-, Platzhalter-, Bleich-, Fluoridierungs-, Wund- 
verschlußschienen... in Autopolymerisat, Thermoplast, hart, weich...
- Spezialschienen aus Glasfaser, NEM oder Zirkonkeramik, z.B. Retainer
- Antischnarchschiene, Original “Silensor”
- Sportmundschutz, Original “Playsafe” in allen möglichen Ausführungen 
  für viele Sportarten

KFO - jede Art von biomechanischen Plattenapparaturen in vielen 
Farben mit Bildern, Glitter, Namensschildchen ...

Kunststoff-
prothetik

- aus PalaXpress und Candulor Aesthetic (Autopolymerisat, Methacrylat)
- “Sinomer” (allergiefrei) in rosa oder transparent
- thermoplast. Spritzguß “Polyan” (hochstabil, allergiefrei) oder “Flexiplast”
- gebogene, gegossene oder metallfreie Klammern
- Vitapan- oder besonders anatomische Physiodenszähne
- Goldinlays, individuelle Goldfacetten, Zinnbasen
- Neuprothesen als Kopie von vorhandenen Prothesen, um die 
gewohnten Trageeigenschaften zu erhalten, “Klonprothese”
- preiswerte, gegossene Retentionen zur Bruchreduzierung

Modellguß-
prothetik

- aus klassischem NEM, Titan, Gold oder metallfrei aus allergiefreiem, 
  fast unzerbrechlichem Faserkunststoff “Flexistrong” oder “Flexiplast”
- vergoldete Klammern oder die ganze Basis vergoldet
- zahnfarben beschichtete Klammern (z.B. in der Front)
- Kunststoff und Zähne wie bei Kunststoffprothetik

Inlays, Onlays, 
Teilkronen

- aus Gold, Presskeramik, Galvanogold, Zirkonoxid, Composite oder NEM

Kronen und 
Brücken

- aus NEM, Gold, Ecogold, Zirkonkeramik, Titan oder Composite
- preiswerte Verblendungen und indiv. Anpassungen, HiQ-Versiegelung
- prov. Brücken mit Metallverstärkung oder aus Thermoplast “Dentalos”

Vollkeramik - IPS Empress oder OPC für Inlays, Teilkronen und Veneers
- Zirkonoxidkeramik aus eigenem Fräsgerät für Veneers, Kronen, Brücken 
jeder Größe, Massivzirkon, Stiftaufbauten, Stege, Geschiebe, Primär- 
teleskope und andere Keramik ( z.B. Procera, Cerec...), HiQ- Versiegelung

Bitte beachten Sie die Fortsetzung auf der Rückseite!
Tel.: 03632-701025
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Kombinations-
prothesen

- Teleskope, Geschiebe, Riegel, Stege, Magnete oder Kugelanker 
  als Befestigungselemente
- Teleskopprothesen mit einstellbarer Friktion in NEM, Gold/ Galvano
  oder Zirkon/ Galvano von stabil bis besonders grazil
- Material für die Basis wie bei Modellgußprothetik
- Kunststoff und Zähne wie bei Kunststoffprothetik

Implantate - jedes System und jede mögliche Konstruktion
- alle Schraubendreher und Drehmomentschl. im kostenlosen Verleih
- CTV-System zur 3D-Implantatplanung und Diagnose ( http://praxissoft.org/3.html )

   - für ein sicheres, navigiertes und minimalinvasives Setzen der 
Implantate mit einer Idealposition für optimalen Zahnersatz
   - entwickelt im praktischen Alltag einer Zahnarztpraxis und seit 2005 
kontinuierlich im klinischen Einsatz
   - hervorragendes Preis-/Leistungsverhältnis bei der Erstellung von 
Planungs- und Bohrschablone
   - wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit allen interessierten Praxen
   - liebe Patienten: sollten Sie Interesse an z.B. einem Preisangebot 
haben, informieren wir Sie gerne über die mit uns kooperierenden 
Zahnarztpraxen
- nachträglicher Einbau von Ankerelementen z.B. in Totalprothesen

CAD/CAM Technik - alternativ zum herkömmlich gefertigten Zahnersatz können wir mit 
unserem Procera-Scanner Mundsituationen digital erfassen, am Rechner 
Zahnersatz konstruieren, der dann in Schweden bei Nobel Biocare in 
höchster Präzision gefertigt und durch uns komplettiert wird
- wo diese Technik gewünscht wird oder einen Vorteil verspricht, 
  wird sie eingesetzt

Zahnschmuck - Goldfiguren, Schmucksteine, Inlays oder ganze Facetten werden in 
Kronen, Brücken, partielle und totale Prothesen eingearbeitet

Verleih
(alles ohne zusätzliche Kosten)

- Implanat-Prothetik-Set für alle Systeme, bestehend aus 
Drehmomentschlüssel und passendem Schraubendreher
- Klebeset zur adhäsiven Befestigung “Bifix” von Voco
- Gesichtsbogen “rotofix” von Girrbach
- “Clinometer” von Girrbach für eine perfekte Okklusionsebene
- “Centrofix” Pfeilwinkelregistrat von Girrbach
- Technikkoffer mit Handstück, Werkzeug und Material
- motorbetriebener Kronenentferner mit div. Haken und Schlingen
- Teleskopaktivierung bei nachlassender Haltekraft, von uns entwickelt, 
funktioniert dauerhaft und ist preiswert
- digitale Kamera zur Mitteilung von Mund- und Farbsituationen
- Tageslichtleuchte zur realistischen, individuellen Farbnahme

Rücknahme - Zahngold kaufen wir zu Höchstpreisen bei einer Neuarbeit (kostenl. Preisangebot)

- es wird nicht von uns weiterverarbeitet sondern durch eine 
Edelmetallfirma recycled

                                                                                                                     erstellt im März 2011, mit Erscheinen eines neuen Leistungsangebotes wird das bisherige ungültig

Danke für Ihr Vertrauen in unsere Zusammenarbeit!
Gerne erstellen wir ein Angebot und helfen bei allen Fragen.

Tel.: 03632-701025
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